2.

TECT
BapuaHnt 1

Kakxune u3 HA3BAHHBIX TeJ ABHMKYTCA 10 KPHBOJIHHEHHOH Tpaek-
TOpHH?

1) ABTroM0oOHIE, EAVIIHE 0 BRIOVKJIOMY MOCTY

2) JnexTpOBO3, MePETOHAIHE BATOHE! HA BANTACHOH NYTh

3) Hemnoser, HOVIHI 10 BATOHY K CBOEMY KyIe
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t 3. B rakoum cayuae Teslo IBHMKeTCH PABHOMEDHO?

E 1) Korga ono nnasao HabupaeT CHOPOCTL

: 2) Korja ero cxopocTh NOCTOAHHA

E 3) Koraa ero cKOpocTh MIABHO YMeHLIIAESTCH

: 4) Korga oHO ABMKeTCA MejIeHHO

I

: 4. Bripazute nyTe, paBHei 0,4 kM, B MeTpax.

: 1)4m

| 2) 40 m

|

I 3) 400 m

I 4) 4000 m

i

:5. Haiigure cKopocTe B M/C JIOJKH, PABHOMEPHO ITPOILTRIBAIOIeH

: 90 M aa 1,5 MuH

I 1) 0,6 m/c

I 2) 6 m/e

I 3) 10 m/c

| 4) 1 m/c

8. CroJBKO BpeMeHH ITOHANOOHUTCA IelleXoAy, UYTOObI MpoHTH 7,2 KM,
ecJIH OH HJeT PAaBHOMEPHO cO CKopocThio 1 m/c?
1) 0,4 4
2)4 u
3)2u
4) 3 4

9. Mexayropoguuii aprofyc npoexas 100 kM cBoero maplipyra 3a
1,5 4, a ocraBmueca 40 kM 3a 15 mMuH. YeMmy pasHa Oblna cpen-
HAS CKOPOCTH ero IBHYKeHUA?
1) 60 xm/q 3) 85 kM /u
2) 80 km/u 4) 75 KM,/u

10. TTo rpadHukKy 3aBHCHMOCTH IIYTH oM
PaBHOMEDHOTO [OBHMKEHHUA Teaa oT 2017(
BpeMeHH ollpejesiiTe ero CKOpoCTh, v L, l >
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1) 20 m/c 3) 5 m/c

2) 4 M/c 4) 100 m/c




15.

16.

17.

18.

Yro MoKaskIBaeT ILUIOTHOCTEL BelnecTBa?
1) Maccy Tena
2) Kak niaoTHO APYr K APYTY PACHIONOKEHBl €ro MOJEKYJIEI

3) Jlerkoe uay THMEIN0E 3TO BEIIECTBO
4) Maccy 1 m® BemecTBa

Ha pucynke uzobpaykeHsl TPH Ia-
pa, Macchl KOTODHIX OAMHAKOBEI.
IlnoTHOCTE BelllecTBA KAKOTO W3

HHUX HauMeHbIIasd? Ne | Ne 2 Ne 3
1) Ne 1 3) Ne 3
2) Ne 2 4) IInA oTBeTa HYKHBI JOMOJHHUTEIbHbIE JaHHEIE

Kaxosa mI0oTHOCTL FOpHOM MOpOABI, OCKOJOK KOTOPOH 00beMOM
0,03 m*, obnamgaer maccoit 81 kr?

1) 2700 kr/m® 3) 243 kr/m*

2) 270 kr/m? 4) 2430 kr/m*

PaccumraliTe TIOTHOCTH BeIecTBa, W3 KOTOpOro caenan kyo,
pebpo xoroporo pasuo 40 cm, a macca 160 kr.

1) 4 gr/m? 3) 250 xr/m?

2) 0,025 kr/m® 4) 2500 kr/m?




2.

TECT
BapuaHT 2

B xaxoM u3 3THX CIy4YaeB TeNO JABHMKETCA IO NPAMOTHHEHHOH
TPAeKTOPHH?

1) Karep, nneIByIIMIT OT OJHOrO M3ruba peKH K ApyromMy

2) 'oHOYHBIH aBTOMOOHJIL, IIPEO/I0JIEBAIOIIMI IIEPECEYEHHYIO Me-
CTHOCTE

3) Konpkobexen, yyacTBYIOIIMHA B COpPEBHOBAHHAX Ha JIEJ0BOM
[oJje cTaguoHa

4) Cpeau oTBeTOB HET NPaBHUJIBHOTO

Koraa reno aBuxercs HepaBHOMepHO?

1) Korga ero cKkopocThk OUeHb BETHKA

2) Rorpa oH gBuaeTcs ¢ HEM3MEHHOH CKOPOCTBIO

3) Korga ero ckopocTs H3MeHsieTCHA BO BpeMA JBUKEHUA
4) 3peck HET BEPHOTO OTBETA

BripasuTe nyrs, pasHblit 500 cm, B MeTpax.

1) 50 m
2) 6™

3) 0,5 M
4) 0,05 m

PaccuuTaiiTe nyTh, DpoiJeHHBIH MOTODHOH noakoil 3a 40 MuH,
eCJIM OHAa JBHUTANACHE CO cKopocThio 30 KM/ /4.

1) 75 gm

2) 120 kM

3) 12 gk

4) 20 ¥m

Yepes cKOMBKO BpeMeHH aKyJa NMPUINIAbIBeT K Oepery, ecjJH oHa
HAXOAHTCA OT HEr0 HA PAcCCTOAHHM & KM M ee CKODOCThL paBHA
40 kM /a7

1) 24 mun 3) 12 Mun

2) 24y 4) 0,5 4
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10.

15.

16,

17.

20. Hajigure 00BeM cocHOBOTO OpeBHA Maccoil 54 kr.

H3BecTHO, 4YTO TpYy30BHK exan 2 4 co cpelHeH CKOPOCTBIO
50 um/u. Kakoit nyTe OH npoexan 3a 3TO BpeM#H?

1) 25 gm

2) 100 k™

3) 125 kM

4) 150 km

Ha pucyHKe npejcraBneH rpahHie sa- 543‘

BHCHMOCTH NYTH, NPOHAEHHOID TeNoM, }.3

oT BpemeHd. HalignTe no Hemy, Kakou %a

NyThk MPOLII0 Teao 3a 6 c. 15

1) 30 u 3) 40 M s

2) 20 m 4) 35 m G 1234586 ne
IInoTHoCTE BelllecTBA — DHM3HUECKAR BeMUYUHA, NOKA3ILIBAIOIIANA

1) 6n1mako HAH AaNeKo APYT OT APYTa PacloIoKeHbl MOJeKY 1kl
2) GrICTPOTY OBHIKEHHA MOJEKYJ

3) maccy Tena

4) macey 1 »® semecrna

IlnoTHOCTE BemiecTBa KaKOTo M3 3ITHX 9 ﬁ ﬁ
mapos Hanbonbuladg, ecad HX 00beMBI
Mol Ne 2 Ne 3

OIHHAKOBRI?

1) MNe 1

2) Ne 2

3) N 3

4) HanubiXx HeZOCTATOYHO N5 OTBETA

Paceuurafite nnorHoeTe hapdopa, ecan ero Kycok obbeMoM
0,02 v* umeer macey 46 xr.

1) 2300 gr/m? 3) 9200 kr/mM*

2) 230 kr/m* 4) 920 xr/m*

1) 135 »*
2) 13,5 M
3) 1,35 m*®
4) 0,135 m*




TECT

BapuaHt 3
3. HKawxoe ABMiKeHUe HA3LIBAIOT PABHOMEDHEIM?
1) Ilpr KoTOpPOM CKOPOCTE TeJIA VBEJIHYHBAETCHA DABHOMEDHO
2) To, npH KOTOPOM CKOPOCTH YBEAHYHBAETCA MEeIJEeHHO
3) Bo BpeMs KOTODPOro CKOpPOCTH TEJa MeIJeHHO VMEeHbIIAeTCH
4) Ilpy KOTOPOM CKOPOCTB TEla NOCTOAHHA
4., BrwipaauTe nyTh, paBHBIH 0,07 KM, B caHTHMeTpax.
1) Tcem
2) T0 cm
3) T00 cm
4) 7000 cm
9. Karoea cropocTe (B M/c) paBHOMEpPHO OVIOUIETD BeTpa, ECJH 34
HOMMHMHYTE! BOSAVUIHEIH MOTOK nmepeMemaerca Ha 0,36 km?
1) 18 m/c 3) 6 m/c
2) 12 m/c 4) 3 m/c
6. OnpegenuTe CpeHIOI0 CKOPOCT: KOHBKODEXKIIA, NPOLIESIIEro QHC-
TaHmuio 18 KM Tak, uto Ha 10 kM emy noTpefosanock 10 mMuH, a
Ha ocTasiiHecsa B kM — 15 MuH.
1) 10 m/c 3) 12 m/c
2) 11 m/c 4) 18 m/c
SoMa
10. Ha pucyure usobpayen rpadpux 3asu- 400 ¥
CHMOCTH NYTH, NpOilieHHOro TeJoM, OT w00 +
Bpemenn. C Kakoil CKOpPOCTBIO ABHUTA-
Joch aTo Teso? 200 T
1) 100 m/c 3) 150 m/c 100 +
2) 75 m/c 4) 200 m/c

0 1 234567

.
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15.

16.

17.

18.

19.

OcHoBHag eguuuna macest B CH
1) kunorpamm (kr)

2) rpavm (r)

3) Muaaurpamm (Mr)

4) TouHa (1)

Kakas duandeckas BelMYHMHA NO3BOJHET CPABHMBATL BeHIeCTBA
no ux macce?

1) Pasmep Tena

2) Obrem
3) ILnoTHOCTh BemecTsa

4) Cpegu OTBETOB HET BEPHOIO

Maccw mapoB, HOKA3aHHBIX HA PHCVH- g,
Ke, 0JHHAKOBEI. ¥ KAKOrO M3 HMX [JO0T- “ i
HOCTH BellecTBa HawbDonemana? &

Nu | he 2 Ne 3
1) Ne 1 3) N 3
2) Ne 2 4) Ins orBeTa HYMHEI JONONHHUTEIBHBIE JaHHEIS
Kakopa nioTHOCTh acdaneTa, ecau 4 M° 2TOro BellecTBA UMEROT
maccy 8 17
1) 1200 kr/m? 3) 1800 kr/m?
2) 1500 kr/m® 4) 2000 xr/m*

Haifiaure naoTHOCTS BellecTBa, ecau ero Kycox ofmemom 800 cm?
umeer maccy 2,16 kr.

1) 2,7 xr/m*®
2) 27 kr/m?
3) 270 kr/m?
4) 2700 xr/m®

Onpegenure Macey KupnuuHoit xaagku obsemom 0,25 Mo,

1) 250 kr
2) 400 kr
3) 450 kr
4} 500 kr
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10.

12.

13.

TECT
BapuaHt 4

Kakos rnaBHelfl IDH3HAK PABHOMEPHOrO ABHMKeHuA?

1) IocToAHCTEO CKOPOCTH HA BeeX YUACTKAX MyTH

2) IInaBHOCTL BCeX M3MeHeHWH JBHKeHHA

3) MeaneHHOCTEL ABHAEHHUA B Ni00ble IPOMEXKYTKH BpeMeHH
4) Her Takoro npuaHaka

BrlpasuTe nyTh, paBHkiil 8 M, B KHJIOMETDAaX.

1) 0,8 kM

2) 0,08 km
3) 0,008 kM
4) 0,0008 gm

BrluncnuTe ckopocTh paBHOMepHO OEryilero 4eIoBeKa, Npeomo-
JeBaiowero nyTk § = 1,8 kM aa 10 mus.

1) 180 m/c 3) 30 m/c

2) 18 m/c 4) 3 m/c

[To npuBegeHHOMY aaeck rpadukKy 3aBH-
CHMMOCTH IIYTH OT BpeMeHH HaHauTe pac-
cToAHHEe, NpoligeRHoe TenoM 3a 15 .

1) 100 m
2) 150 M
3)175m
4) 200 m

,HBH}REHHE KaKorg H3I nepedHCcIeHHBIX TeJ IIPpOHCXOAHT 1o
HHepiuu?

1) Jleraueit 8 Hebe NTHIL

2) Barona noeaza

3) XokKelnoll maidsl HA NbLAY B NPOMEXYTEAX MeXAY yilapaMH
no Hel

4) MoTopHo# MogKK, NILIBYLIEH ¢ NOCTOAHHOH CKOPOCTHIO

KRakaa 3 BzaumMogeficTBYIOIHX Tellexerk Doslee MHEpPTHA, eCJH,
INpAaid B IBHAEHHEe, TIepBad HJ HHX IIPOIHLIA A0 OCTAHOBKH II¥Th
75 cM, a propasa — 25 cMm7

1) Ilepsana

2) Bropasa

3) Hx MHepTHOCTH OJWHAKOREI

4) Bea nonmoJHHTENBHLIX JJAHHLIX OTBETHTE HA BONIPOC HEJbEA
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O0BeMBl MOKASAHHLIYX HA DPHOVHKE [IADOE pal ke 50K - 100
OOMHAKOBB. BeIIecTBO KAKOM K3 HHX ‘ o G
CDIATAET HAHMEHLIIEH NAGTHOCTRIY P o2 o 1
1y Me 1 3) Me 3

2) Mo 2 4) Cpenn 0TBETOBR HET BEPHODD

OnpegendTe NAOTHOCTE CHErd, ecaH HasecTHO, 4YTo 34,0 T ero aa-
HHMaT ofisem 9w,

1) 0,4 wr/wm?
2) 4 kr/m’

3) 40 kr/m?
4) 400 wr/ M’

Kakopa NAOTHOCTE BEINECTREA MAaHThl ofeemom 1200 em”, ecan ee
macea 2,76 wr?

1) 2300 rer/m?

2) 230 gr/m?

3) 23 gr/m*

4) 2,3 wr/m*

PaceunTaiTe Maccy MenHoll aetanu, obwenm koropoit 0,00002 w7,

1) 17,8 kr
2) 1,78 gr
3) 178 r
4) 17T.8 r

HafianTe obweM GeHanHa, BRIAHTOND B KAHHCTRY, ECAH @ro Macca
pasHa 3,55 wr.

1) 6
2y 5,6 n
dy6an
4) 6.5 x







